18 mapma 2014 .
TpenupoBouHas oJIMMIIAAIA

1. Ksagparabie tpéxatenst P(r) = 22 + ax + b u Q(z) = 2% + cx + d Takosw1, uto ypasuenne P(Q(z)) = Q(P(x))
He UMeeT JefCTBUTEbHBIX KopHeil. /lokaxkure, uto b # d.

2. Haiijiure Bce GecKOHEUHbIE OrPAaHUYEHHBIE TIOCIEI0BATEILHOCTH HATYPAJILHBIX YUCEIT G, 43, . . . JJIs BCEX YJIEHOB
KOTOPBIX, HAYNHA C TPETHErO, BLIIOJHEHO

_ ap—1+ Gp—2
HOﬂ(an,l, an72) .

3. an napasienorpamm ABCD ¢ yriiom A, pasabim 60°. Touka O — 1eHTP OKPYKHOCTH, OIUCAHHON OKOJIO
tpeyrombuunka ABD. Ilpsamast AO nepecekaet 6uccekrpucy suerrrero yria C' B Touke K. Haitnnre ornormenne AO/OK.

4. B nabope n3 17 BHeITHEe OJMHAKOBBIX MOHET JiBe (PAJIBININBBIX, OTIMYAIONINXCS OT OCTAJBHBIX MO Becy. 3BecTHO,
YTO CYMMAapHBIA BeC JIBYX (DAJIBIITUBBIX MOHET BJIBOE OOJIBIIIE Beca HACTOsIIel. Beeraa jiu MOXKHO JIU OIpEeJIeTUTh [1apy
banbIUBBIX MOHET, COBEPIINB 5 B3BEIINBAHWN Ha dYallledHbIX Becax 0e3 rupb? (OnpeessTsb, Kakas u3 HajbIINBbIX
TsizKesIee, He TpebyeTcsi. )
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